

## 市政协开展专题云协商活动

上接 C1 版

相关职能部门和主体要加强分析,对于立即能够采取措施解决的,要立说立行,推出合适的举措予以强势推进;对于一时难以解决的问题,要深入研究,深化顶层设计,联合统一行动。要呼吁积极参与,政协委员要做市民文明好习惯养成的引领者和示范者,以更加饱满的热情、更加务实的行动参与到创建全国文明城市的各项工作中来。

市政协主席徐春林对协商课题调研成果表示充分肯定并指出,要以创则必成的决心鼓足干劲、加压奋进,以决战的气势、冲刺的状态全力以赴投身创建全国文明城市攻坚战。要以绣花般的细心精准对标、精细管理,把目标任务落实落细落小,做到精确对标,扑下身子、沉到一线,对照测评体系再梳理、再分析,务必不留死角、不留盲点、不留漏洞。要精益求精打磨细节,拿出绣花功夫,发扬钉钉子精神,把小事做细,把细事做透。要以创建为民的初心把握创建靠民、创建惠民的工作方向,形成全员推进、全民参与、共建共享的工作格局,做到“硬件”要过硬,“软件”也不能软;要创好“面子”,更要建好“里子”;心思花在“平时”,功夫下在平时。

会上,市政协党组书记石云良发布了“践行‘五带头’展现新样子”——全市政协委员积极助力全国文明城市创建倡议书。

## 全市宣传思想文化工作项目化助推“四大工程”再突破推进会召开

上接 C1 版

充分彰显“平湖味”,要聚焦主题主线来推进,围绕高水平全面建成小康社会,做大做强主题宣传、做优做亮对外宣传;要聚焦关键节点来落实,把握迎接庆祝建党百年这一关键节点,突出文艺精品创作、突出文化场馆建设、突出文旅深度融合;要聚焦文明创建来冲刺,要咬定目标任务不放松,持续深化基础设施提质、专项整治提效、文明素质提升“三个十大”行动,打好“颜值优化巩固战”“靶向治疗攻坚战”“内涵升华持久战”三大战役,重点做好全域化、高水平的文章,确保高分通过终期考。要以制度化为保障,不断提升“软实力”,要抓实意识形态工作责任制的落实,抓紧网络综合治理体系的落实,抓牢“宣传铁军”执行力的落实,以“宣传铁军”的优良作风,推动全市宣传思想文化工作再上新台阶,为推进金平湖新崛起追梦奔跑汇聚更加强大的力量!

会上,市文旅局、市文联、市传媒中心、独山港镇、新埭镇还作了交流发言。

## 全市党委(党组)理论学习中心组学习暨“学习强国”扩面提质推进会召开

上接 C1 版

进一步把握理论学习的重要性;要创新学习方式,抓牢集体学习、抓深个人自学、抓实调查研究,进一步增强理论学习的系统性;要健全完善制度,健全责任制度、营造学习氛围,加大检查力度,进一步提升理论学习的实效性。蔡国平指出,全市各级党委(党组)务必走在理论学习的前列,学出坚定自信、学出使命担当,筑牢信仰之基、把稳思想之舵,真正用学习积累的信心和力量助力金平湖新崛起。

## 我市全面推进法治政府建设

上接 C1 版

会议强调,各部门要以更高的站位,落实新要求,实现新突破。要当好全市中心工作的参谋助手、应对行政争议的行家里手、全民普法的宣传能手、人民群众的法律帮手、争创品牌的比赛选手,以更优的服务,展示新作为,取得新成效。司法行政部门要抓队伍建设,全力提升部门核心战斗力,以过硬的队伍,树立新形象,彰显新担当。

会上,当湖街道、新埭镇、综合执法局、市场监管局等镇街道、部门单位进行了交流发言。

# 乡村旅游又飘熟悉“烟火味”

■见习记者 华婷婷

时间:2020年4月10日

地点:嘉兴金稼园休闲度假有限公司

又到春日踏青时,每到这个时节,大家都乐意来到户外组织活动。跟随很多游人的脚步,我来到了位于平湖市当湖街道金稼园。偌大的停车场陆陆续续不断有车驶来,路边的工作人员戴着口罩有序进行着引导工作。

“好在现在本地的客源一直在增多,尤其是之前清明放假三天,我们的户外柴火鸡和烧烤基本上都订满了。”金稼园休闲度假

有限公司董事长陈威燕向我介绍,清明小长假也是金稼园自3月中旬恢复营业后,人流量最大的一段时间。原本春季是周边地区游客前往金稼园游玩的旺季,但受疫情影响,周边其他城市的游客量大大减少。“我们金稼园占地面积大,所以环境相对来说比较空旷,而且都是原生态自然的环境,就连我们的食物也都是自己养的放养鸡和自家种的蔬菜水果,所以深受本地人的欢迎。”陈威燕自豪地说,金稼园占地面积200多亩,为提供更多的活动和环境,更是将农业、餐饮、旅游业、教育、拓展等项目积极融合。

受疫情的影响,原本此时正值旅游、踏青和研学的高峰期,但现今的人流量大大减少。“尤其工作日的情况更明显,很多单位的团建项目和学校的研学计划都受到了影响。”陈威燕表示,在疫情防控过程中,很多部门都理解旅游业的艰难,出台了优惠政策和提供很多暖心服务。“第三轮的消费券中有专门适用于我们旅游业的,也希望带动更多人来到我们美丽的金稼园游玩。”陈威燕的话语中充满对未来形势的憧憬。据了解,为欢迎更多的游客前来游玩,金稼园还特别推出了一系列优惠,例如点一份柴火鸡就赠送园区

内自己种植的蔬果一篮。“我们年年都会来金稼园组织烧烤,这边不仅场地大,而且还有孩子们喜欢的动物和游乐设施,每次来我女儿都爱去看看小兔子。”前来踏青烧烤的王群鸥说,此次她和家人们一同前来,一起享受春天的风光。“这边基本都是户外的地方,各项疫情防控提醒做得也很好,我们也比较放心,我们需要烧烤的话这边还会帮助点好烧烤炉,也非常方

便。”王群鸥对我说。临近中午时间,前来烧烤的游客开始增多,大多也是如王群鸥一样,和家人朋友同行,在金稼园共享美食美景。

**蹲点感言:**随着疫情得到有效控制以及政府推出消费券鼓励消费,旅游业也在春天里开始复苏。复市之后的金稼园也和其他乡村旅游一样,开始恢复人气和烟火气,重燃了旅游业的信心。

## 复产达产·蹲点日记 记者在一线



### 晚稻育秧早准备

近日,在位于新埭镇的一种植基地上,工人们正在将泥土打散筛选,准备晚稻育秧基质,为本月下旬即将进行的机械育秧做好准备。

■摄影 王强 谢付良 徐佳丽

## 掌上“智慧公积金”持续释放政策红利

■见习记者 林旭东

通讯员 骆瑛

**本报讯** 日前,全市住房公积金管理工作会议召开,记者从会上获悉,今年平湖公积金中心仍将坚持“房住不炒”定位,突出支持自住住房消费的政策导向,持续释放住房公积金政策红利。

“以前我都不知道有办理支付房租提取公积金的自助服务一体机,在这办理比窗口办更便利。”记者在市公积金窗口碰到了正在办理公积金提取的虞先生。据窗口工作人员介绍,当有市民来窗口办理租房公积金提取时,

他们都会推荐使用这个自助服务一体机来办理。“来窗口办理的话需要携带身份证、结婚证等各种证件,而在自助服务一体机上办理的话,只需刷下身份证,刷脸即可办理。”除了自助一体机,还有一些市民选择在网上办理公积金业务。得益于线上办理的途径,有一些客户身在外地或是有特殊情况的时候,都能提供一种有效的解决办法。

除了大力推进公积金“网上办”“掌上办”,针对有些市民习惯于到窗口实地来办理相关业务或是不会网上操作办理的情况,接下去我市还会加大推进

“就近办”,调整优化了43个公积金业务受托银行延伸服务网点布局,市民可就近选择在网点办理业务。

为进一步落实好住房公积金支持人才安居、支持城市品质提升等优惠扶持政策,从今年4月1日起,我市开始实施《嘉兴市住房公积金缴存管理办法》、《嘉兴市住房公积金提取管理办法》、《嘉兴市住房公积金个人住房贷款管理办法》等3个办法,其中有不少调整的内容,这也让不少缴存职工得到了便利,市民赵峰就打算翻建自家的房子。“以前要翻建房子每平方米只能提

取1000元,现在调整为1500元了,大大缓解了我的资金压力,本来打算年底翻建的,现在马上就能动工了。”赵峰说。

除了像赵峰这样翻建房子的,房租方面公积金支取将由1000元调整为1500元,物业费也取消3200元的限额,自住房建造的贷款限额由15万元调整为20万元,二手房的贷款年限也将延长为30年。此外,2019年11月出台的住房公积金支持人才安居政策日益显现,已有278名各类人才申请办理了公积金贷款,发放贷款额达1533万元,为人才留平打下了基础。

疫情期间,针对嘉兴出台的关于做好疫情防控期间住房公积金服务保障工作相关政策,我市第一时间落实到相关企业,切实做好相关缓缴、降比工作。目前共有29家企业办理了缓缴,缓缴金额约2700万元。同时,办理降低缴存比例企业11家,每月共减少公积金缴存金额约16万元,缓缴和降比两项措施缓解了企业短期的资金压力。

“今年,我们会继续稳步推进惠民惠民,推进全市公积金事业高质量发展,让更多市民享受到公积金政策红利。”市公积金中心相关负责人说。

## 现场招聘助攻 增加周六场次

我市线上线下多平台铺设就业道路

■见习记者 林旭东

**本报讯** 4月11日上午,市人社局组织了首场周六招聘会。据相关负责人介绍,周六上午的招聘会主要招聘对象为从事一线生产的普工等职业,像这样周六加场的招聘后续也将视情况举办。当日一早,记者通过体温测试并用身份证在机器上刷出绿码后进入现场。基于疫情防控需要,本次招聘会展位仍采用间隔的方式为招聘企业设

置摊位。

企业所提供的岗位不多,但前来的求职者数量依旧不少。“受疫情影响,很多企业招的人并不多,往往一两个岗位要有十几人竞争,对我们来说竞争压力还是挺大的。”市民刘保健说,在年前辞职后,受疫情影响,他一直没找到合适的工作,希望能通过招聘会找到一份合适的。市民马雪换与刘保健不同,她之前在外贸企业工作,但受疫情影响,公

司外贸订单减少,工资奖金都受到影响。

受疫情影响,大部分企业的订单都有一定程度的减少,凯丰机械厂经理王雨说:“这次在招聘职位方面也比较保守。加上对之后的情况又难以把握,所以本次招聘会是对未来的预备。”因为有些职业的特殊性,需要在上岗前经过一段较长时间的培训,所以相关企业都招聘部分人才以应对将来可能会出现订单上涨情况。而

平湖市保丽洁服务有限公司则是有了新的业务。“最近我们开展了新的业务,所以参加这次招聘是对公司人才的一个补充。”宝丽洁服务有限公司负责人陆杰说道。此外,还有不少企业招聘是对离职的补充。尽管如此,提供给求职者的岗位依然十分有限。

“目前很多出口型的企业难以开工,再加上平湖复工复产比较早,吸引了很多外来务工人员返平。受疫情影响,他

们都还没找到合适的工作。”市就业管理服务处副主任李萌说,稳就业调剂招聘会之前已经举办过几次,但求职者的需求依旧比较大。除了现场的稳就业调剂招聘会,3月25日,市就业处还开展了线上的调剂招聘会,与传统线上招聘会不同,这次招聘会求职者与企业可以视频通话,更加方便快捷。此外,李萌表示,他们将研讨并开展新的活动帮助相关求职者找到合适的岗位。

## 一周停电预告

2020年4月13日-2020年4月19日

你用电 我用心

4月13日

停电时间:8:30-17:00  
停电原因:低压计划停电  
停电范围:新仓变台海144线新仓镇杉青港村横港圩公变低压开关  
停电区域:新仓镇新征横港圩一带

停电时间:8:30-14:30  
停电原因:低压计划停电  
停电范围:新仓变海盐G140线新仓镇中华村蝗虫庙公变低压开关  
停电区域:新仓镇中华村蝗虫庙、冯家桥一带

停电时间:8:30-16:30  
停电原因:高压计划停电  
停电范围:曹新G855线梅园路开闭所II段农村合作银行备开关并改检修;曹胜G861线梅园路开闭所I段农村合作银行主开关并改检修  
停电区域:浙江平湖农村商业银行股份有限公司

停电时间:8:30-17:00  
停电原因:高压计划停电

停电范围:10KV 仓海G144线七一一级支线5号杆令克  
停电区域:新仓镇新征横港圩一带、浙江省平湖市新庙建材厂、平湖市新仓农业水利建设投资管理有限公司(跃进河闸站)

停电时间:8:30-15:00  
停电原因:高压计划停电  
停电范围:兴禾G604线资产管理二级支线1号杆平湖经济开发区资产管理有限(2号变)配变令克  
停电区域:平湖经济开发区资产管理有限(2号变)

4月14日  
停电时间:8:30-16:00  
停电原因:高压计划停电  
停电范围:钱家G569线张家泾一级支线6号杆令克  
停电区域:平湖市宏达纸箱包装材料股份有限公司(东力塑化)

4月15日  
停电时间:8:15-12:00

停电原因:低压计划停电  
停电范围:新仓变仓南G261线新仓镇新仓社区芦川西2号公变低压开关  
停电区域:新仓镇新仓社区芦川新街、秀龙桥一带

停电时间:8:30-16:30  
停电原因:高压计划停电  
停电范围:德西G806线G806号开关,检查德西G806线G8069号开关确在断开位置  
停电区域:浙江方向实业有限公司、平湖新平现代服务业开发有限公司

停电时间:8:30-16:00  
停电原因:高压计划停电  
停电范围:虹桥G159线汉声一级支线5号杆令克  
停电区域:浙江九益机电有限公司(原九德机电)、新埭镇源河村28组一带

4月16日  
停电时间:8:15-14:00  
停电原因:低压计划停电  
停电范围:新庙变芦花G684线新仓镇新

仓社区芦川花苑安置房1号坎变低压开关  
停电区域:新仓镇新仓社区芦川花苑安置房一带

停电时间:8:15-14:00  
停电原因:低压计划停电  
停电范围:G273线新仓镇新仓社区芦川花苑安置房2号坎变低压开关  
停电区域:新仓镇新仓社区芦川花苑安置房一带

停电时间:8:15-15:30  
停电原因:高压计划停电  
停电范围:塘海G564线池海路开闭所II段备用4间隔、池海路开闭所I段人民检察院开关  
停电区域:平湖市人民检察院

4月18日  
停电时间:8:30-17:00  
停电原因:低压计划停电  
停电范围:新仓变仓海144线新仓镇中华村原杨盛村部公变低压开关  
停电区域:新仓镇杨盛曹家埭、唐家圩一带

停电时间:8:30-17:00  
停电原因:高压计划停电  
停电范围:10KV 仓海G144线大陈庵一级支线10号杆令克  
停电区域:新仓镇杨盛村曹家埭、唐家圩一带,平湖市乐中乐童车厂

停电时间:8:30-16:30  
停电原因:高压计划停电  
停电范围:东塘G606线6号杆令克  
停电区域:中国联合网络通信有限公司嘉兴市分公司

停电时间:8:30-13:30  
停电原因:高压计划停电  
停电范围:丰范G751线74号杆令克  
停电区域:平湖市宸茂箱包配件厂、平湖市鸿铭手袋有限公司、平湖市宁达箱包有限公司、平湖市景明箱包有限公司、平湖市新埭镇姚浜股份经济合作社跃进河闸站、文张港闸站,新埭镇姚浜村1组、9组一带

停电时间:8:00-17:00  
停电原因:低压计划停电

停电范围:新埭镇丁桥石人汇公变、大乘寺公变南线  
停电区域:新埭镇日康村15组、16组一带

停电时间:8:00-17:00  
停电原因:低压计划停电  
停电范围:曹桥街道曹桥村东施家漾公变东线、西线  
停电区域:广陈镇泗泾村施家漾一带

停电时间:8:15-11:45  
停电原因:线路迁移工程  
停电范围:曹桥街道曹桥村马家浜公变西线  
停电区域:曹桥街道曹桥村南北港上一带

4月19日  
停电时间:8:00-17:00  
停电原因:低压计划停电  
停电范围:新埭镇曹港村北长浜公变北线、西线  
停电区域:广陈镇曹港村北浜、北长浜一带

国网浙江平湖市供电有限公司  
2020年4月13日